

“有一点希望就会帮着筹钱”

300户村民捐款5万元救助患病少年

文/本报记者 李沙娜 片/本报记者 任小杰

5日,广饶县陈官乡碑寺村的村民们聚集在村委会,帮助村里得了恶性骨肉瘤的16岁少年成文龙。村民们看到成文龙76岁的爷爷舍不得打吊瓶,省钱给孙子看病;74岁的奶奶哭得眼睛模糊,把养老金都留给孙子;41岁的父亲胃结石做手术后不能干重活;家庭的重担压在42岁的母亲身上,村里近300多户村民团结起来,自发地组织了“成文龙爱心募捐活动”。5日上午从7点开始,截至上午10点左右,筹集善款5万多元。

孩子得病是全村人的痛

5日,记者一走进陈官乡碑寺村,先映入眼帘的是大红纸上用毛笔字写的倡议书,并且在村子里公路两旁墙上贴着“征集爱心”的对联,“成文龙爱心募捐活动”的条幅也格外引人注目。许多村民聚集在村委会门口为了得恶性骨肉瘤的16岁少年成文龙捐款,一位负责统计捐款人数的村民介绍:“有农活的人早早地捐上钱后直接去地里了,我们这些人在这里等着看看有没有什么能帮忙的。”

正逢碑寺村里赶集,附近村的

人听说爱心募捐的活动后,也放下手中的买卖前来捐款。碑寺村47岁的牛小梅一家平时的经济来源除了几亩薄地外,就靠她卖鸡蛋为生,“这一天卖鸡蛋挣不了几个钱,但是想想这家人,心里就感觉难受,我捐了200元就是为了孩子,希望孩子能恢复健康。”牛小梅擦着眼泪说。

61岁的闫秀香说起成文龙一家的情况也抹眼泪:“我去年刚做了个大手术,我们老两口平时就靠老伴卖破烂挣钱,但是100元钱咱们只要能拿出来就要给孩子帮衬一把。”



▲5日上午,碑寺村的邻里乡亲 and 各位爱心人士为成文龙捐款总数达5万多元。

70岁老人省吃俭用来捐款

在捐款现场,许多父老乡亲都赶着将钱放入捐款箱,78岁的张效英老人骑着她破旧的小三轮车来到村委会的捐款箱处,颤颤巍巍地从裤兜里掏出儿子给她的200元钱,“儿子一家的经济条件也不是很好,他正好去地里干活了,没时间来,就让我把钱带过来,不能看着孩子没钱治病。”

村里70岁的牛学胜告诉记者,他自己现在种了2亩棉花,虽然受点累但还能挣点钱,“我都这么大年纪了,平时也花不了多少,

平时100元钱我自己花一个多月,我自己省吃俭用,少买点菜,把钱给文龙看病,自己也少不了啥,大家伙都出出力,伸手帮个忙,也许这个坎就过去了。”

在捐款现场,还有许多是村里走出去、在外上班或者做生意的热心人,他们都从自己工资收入里拿出500元、1000元放入捐款箱,同时,陈官乡政府的工作人员也捐了5000元善款,希望能给成文龙带来生命的希望。



成文龙与父母的合影。

砸锅卖铁

也得给孩子治病

“6月份的时候,文龙跟我去地里施化肥,回到家他就说腿疼,我以为他是累的,7月份又说疼,我们去东营的医院查,医生建议去北京,好不容易到了北京,检查出来是恶性肿瘤。”闫俊杰说着说着就哭起来,在一旁的乡亲们也都抽泣着。

闫俊杰告诉记者,前几天他在北京的医院陪着儿子,晚上没地方睡就找了个大泡沫板睡在楼道里,“他爸干不了重活,这几天他照顾孩子,我回来去地里拾棉花挣点钱,不能老让他70多岁的奶奶和乡亲们帮着拾。”

每次化疗需要两三万元的成文龙,因为难受经常跟妈妈商量着要回家,“孩子不知道病情,也怕花钱,我就说倾家荡产也要给儿子治病,有一点希望我也不能放弃,这就多亏了好心人帮助,很感谢父老乡亲们。”闫俊杰说着,就和奶奶一起给大家跪下了,大家又一起把他们扶起来。

碑寺村的党支部书记牛海滨告诉记者:“我看到村民们纷纷献出爱心让我很感动,文龙是我们父老乡亲看着长大的,孩子现在在北京积水潭医院,医疗费需要60余万元,对一个庄户人家是天文数字,希望社会上更多的好心人跟我们联系,帮帮这个孩子,我代表全村人和文龙谢谢大家。”



张效英老人将200元钱放入捐款箱内。

爷爷舍不得打针把钱留给孙子

成文龙的家在村子的西南头,低矮的平房,墙皮有些斑驳,院子里聚集了前来探望的村民。76岁的爷爷成京堂一直躺在床上,成文龙大伯成保坤说:“医院查出来是癌症,都瞒着。他知道孙子的病要花很多钱,这一段时间一直在床上躺着,也不舍得打吊瓶了,买最便宜的消炎药,他自己就说要省着钱给孙子看病。”

成文龙的妈妈闫俊杰边擦眼泪边说:“他爷爷知道文龙的病情后,饭也吃不下,把养老金都拿出来给孩子,他奶奶也是眼睛都哭得

看东西模糊,我们就这么一个孩子……”妈妈哽咽着说不出话来。

成文龙的邻居说,平时他们一家人的生活就紧紧巴巴的,自从去年文龙他爸得了胃结石,做了手术后一直不能干重活,他奶奶平时都去集市上捡人家卖菜扔的烂菜叶,把能吃的部分切下来,实在不能吃的给家里的牲畜,“一家人就盼着孩子能好好上学,以后能养活这个家庭,没想到7月份查出来孩子有这病。”村民们说起成文龙家的情况都擦眼泪,“附近的邻居家里种的丝瓜、冬瓜都给他们送。”



碑寺村的邻里乡亲和各位爱心人士为成文龙捐款。

金秋大促,奇瑞汽车5重大礼联环“惠”

为答谢客户长期以来的信赖,奇瑞汽车为消费者倾情启动“感恩四百万 聚惠四万万”主题活动,以“金秋大促 购车五重礼”感恩消费者。在9月1日-11月30日期间,凡购买奇瑞E5、奇瑞QQ、旗云系列、新东方之子车型,都可享受“金秋大促”优惠,部分车型更可享受限时特惠以及轻松贷

款,众多大礼助力消费者早日圆梦有车生活。

此外,奇瑞汽车还重磅推出了两款性价比极高的“限量特供”车型——“人本科技中级家轿”奇瑞E5新悦型金秋特供,限时限量仅5.58万;奇瑞QQ限量版,仅售2.68万。如此亲民的价格,不仅重新定义了微轿与科技家轿新标准,更

将成为高品质高价值的典范。

奇瑞汽车特推出全新信贷专案,集低首付、低利息、低门槛等多项特点,为年轻人打造汽车专属信贷方案。特色贷款一:抢购奇瑞E5付一半可以 不付钱也行!特色贷款二:奇瑞QQ轻松贷 仅需一张身份证。奇瑞汽车金融贷款涵盖所有车型,具体细节可咨

询奇瑞当地经销商。

“金秋大促”多重真情惠礼和超值金融计划,体现了奇瑞汽车对国内市场的精准解读和对客户需求的及时响应,更证明了在自身综合竞争力提升的同时,奇瑞汽车答谢和回馈用户的坚定决心。还等什么?让我们沐风而行,一同感受这股飒爽的秋意。

新车出售

东风本田思域新车一部,4S店提车。非诚勿扰。

联系电话: 13954626651